

**EDITAL Nº 16, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2022
RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL DE Nº 15, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022.
PROCESSO SELETIVO 2023/1.**

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos — UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, torna público este Edital de Rerratificação, relativo ao **PROCESSO SELETIVO**, de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no **EDITAL Nº 15 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2022**, para o primeiro semestre letivo de 2023.

Este Edital RERRATIFICA o teor da alínea “b” do subitem 2.1 item 2. DOS CURSOS, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

- b) Para os cursos híbridos as aulas práticas quando ofertadas acontecerão aos sábados pela manhã.

LEIA-SE:

- b) Para os cursos híbridos as aulas práticas quando ofertadas acontecerão preferencialmente aos sábados, podendo haver alteração.

Gama, DF, 25 de novembro de 2022.


Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago Abreu Pereira
Reitora



(61) 3035-3900



www.uniceplac.edu.br



Área Especial para Indústria
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,
Brasília, DF - CEP 72.445-020